

骑车上班途中被撞飞,严重毁容

五台手术连轴转帮他“补”脸

盐城市民王师傅骑自行车上班途中被撞,送到当地医院,被要求立即转院。随后,王师傅被送到南京鼓楼医院,该院医生一口气连续做了五台手术,才救回了王师傅的命。
通讯员 王娟 现代快报记者 刘峻

意外 骑车上班途中被撞飞

昨天,现代快报记者来到鼓楼医院血管外科病房,逃过大难的王师傅一个劲地说后怕。躺在病床的他还不能下床,左眼球已经被摘除,脸上还有缝合的伤口。王师傅思路还比较清晰,正常交流也没有太大问题。这个春节,王师傅和家人都是在医院里度过的。

王师傅回忆说,事发那一天是1月23日早晨,在盐城郭孟镇,他骑电动车准备去工地上班,“还有两天就收工,准备拿钱过年了。”途中,忽然迎面来了一辆逆行的电动三轮车,车速很快。王师傅想躲开已来不及了,人就飞出去了。至于后来怎么样,王师傅自己都不知道了。

但是等到家属到了之后,就意识到问题严重性了。王师傅撞飞时,可能碰到了什么尖锐物体,整

个脸部血肉模糊。送到当地医院后,医院医生拿到相关检查报告后,建议王师傅立即转院。

会诊 多处受伤需做五台手术

1月24日晚上,王师傅来到鼓楼医院。全院立即进行了大会诊,还邀请了南京口腔医院的专家。

专家诊断发现,问题严重程度远超过预期。鼓楼医院初步诊断发现,王师傅的半边脸几乎碎掉了,血管还有定时炸弹,全身有五处伤,好几处致命。鼓楼医院血管外科主任医师刘长建说,王师傅伤情很严重,左半边脸全部凹陷、碎裂;左眼球已经被打碎了,必须立即摘除,不然会殃及右眼球,导致感染失明;鼻子受损严重;主动脉瘤,由于巨大的冲击,导致血管主动脉撕裂,形成瘤,这个瘤子就像定时炸弹,可能让王师傅失去生命;腿上的皮肤多处撕裂。

刘长建说,如果这些手术一个做一个,最少要分三次来做,对病人来说太危险。因为几个手术都是一环套一环,如果不修补面部,麻醉就实施不了;如果只做面部,那么血管定时炸弹,万一“爆”了,整个手术就有危险了。

刘长建说,最关键的是,病人太痛苦,病人最现实的问题就是没有办法吃饭。全院大会诊持续了四天,最终敲定:全院联合持续手术,由鼓楼医院麻醉科协助,血管外科、南京口腔医院的颌面外科、鼓楼医院眼科、耳鼻喉科、手外科各准备一个手术组,轮流做手术。

成功 做了8小时,手术次序有讲究

血管外科主治医师刘昭说,1月29日上午9点,一直做了8个小时,都十分顺利。麻醉实施后,五大手术科室,依次上阵。“其实麻醉的时候还动

了点脑筋,因为普通麻醉,需要从口进入,但是病人的嘴巴已经不成形了,只能从鼻子的一侧进入麻醉。”刘昭说。

最先出现的是南京口腔医院的颌面专家,他们需要做的是面部整形,需要将“塌陷”的脸部用钢板撑起来。紧接着是鼓楼医院的眼科专家,顺利将左眼球摘除。“如果不摘除,那么不仅会感染到右眼球,还会引发了颅内感染,那么太危险了。”刘昭说。马不停蹄的就是鼻部修复手术。这个由耳鼻喉科专家实施。接下来就是血管外科专家,排除血管主动脉瘤。最后手外科出场,修复下肢的多处皮肤撕裂伤。

刘昭说,其实整个出场次序是有讲究的,血管外科是最重要的手术,因为要排除血管定时炸弹,但是这个手术为了防止大出血,需要打抗凝药物。如果最先做这个手术,那么其他手术就没有办法做了。经过反复会诊,医院决定先将患者面部的全部做完,再做血管外科手术。

刘昭表示,类似这样全院合作,甚至外院专家参加,一口气连续做5台手术的,国内还不太多见。现在王师傅多注意休息,就可以出院了。

温度降低, 牙齿“冻”出病了

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 刘峻)最近南京气温降得厉害,张女士吹了冷风,不小心患上了感冒,除了头疼流鼻涕外,牙也疼得特别厉害。口腔科医生诊断,她的牙齿是被“冻”坏的,冬季天气寒冷,在呼吸空气时,牙齿也会接触到冷空气。尤其是感冒鼻塞时,牙齿与冷空气接触就更多了,自然容易引起牙痛。

昨天,南京市妇幼保健院口腔科的诊室里挤满了前来看牙的病人。医生告诉记者,天气越冷,他们接诊的病人也就越多,年后的短短一个星期,看牙病的患者急剧增多。口腔保健科主任吴永正介绍,冬天接诊量是平时将近一倍,其中以“牙痛”病人最为多见,这和天气冷、冬季饮食习惯不规律有联系。吴永正说,在刮北方冷风的天气下,牙周炎容易发作。护齿不仅要保持口腔卫生,还应注意天气变化,多吃蔬菜水果,适当补充维生素D,避免让牙齿遭受冷、热刺激等。

好想要一张“中国·南京结婚采购大会”的门票啊!除了半价看电影,还可以—— 免费拍写真、做美容、领喜蛋……

凭一张第二届“中国·南京结婚采购大会”的门票,可以半价看电影,免费拍写真、做美容、领喜蛋,还能抵现金,这事儿你知道吗?

“我们通过门票给予新人福利,门票兼具领礼品、抽奖、打折等多种功能。随着时间的推移和成熟度的提升,结婚采购大会的门票将一票难求。”组委会相关负责人告诉记者。

现代快报记者 周青

免费拍写真,半价看电影

由现代快报主办的第二届“中国·南京结婚采购大会”延续了第一届的门票制度,并为门票开发出了更多功能。门票上直接附有电影兑换券,到南京海上国际影城(虹悦城店)看2D电影享受现金抵扣30元,看3D电影享受现金抵扣65元。此外,门票上还印有写真券、喜蛋券、美容券以及现金抵用券,让人看了颇为心动。

记者了解到,组委会花钱采购了一大批价值398元的写真,在大会期间每天免费派发300份(第一夫人水滴写真150份,乐玛摄影写真150份)给新人,4天共计派发1200份。大会门票上印有写真券,届时到大会服务台激活并登记即可生效。先到先得,派完即止。组委会相关负责人提醒大家,写真券未

经激活或激活后未能及时登记,均不可使用。此外,写真券仅适用于1980-1994年出生的人群,提供服装一套(含整体化妆造型),专业拍摄照片20张,可选10张,赠送10寸精致摆台1幅,6寸画框1幅,以及6张钱包照。

免费做美容,开心领喜蛋

每个新娘都希望婚礼当天以最美丽的形象示人,“中国·南京结婚采购大会”为你圆最美新娘梦,

面部spa、眼部护理、养生spa、眉形设计,走起!

第二届“中国·南京结婚采购大会”的门票上印有美容券,大会期间到大会服务台激活,即可获得价值1680元的洛丽塔美容套餐,享受价值480元的纯皙焕白面部spa一次,价值320元的心语灵动眼部护理一次,价值880元养生spa一次,新娘眉形设计一次。洛丽塔全市13家分店均可接受预约和护理。

此外,新人们只要将门票上印有的喜蛋领用券在大会服务台激活,即可在喜品轩的全市5家分店免费领取10枚喜蛋。

组委会相关负责人表示,除了以上诸多福利,新人在组委会认证的商户中订单满1000元抵扣200元,相应行业每张订单限用1次。大会将钜献百万豪礼,回馈现场消费者。凡现场订单均可参加订单抽奖,100%中奖!

南京婚庆市场走向新时代

“中国·南京结婚采购大会”目前虽处于起步阶段,但成长势头凶猛,不仅拥有第一夫人婚纱摄影这样的战略合作伙伴,还云集了乐玛摄影、金夫人婚纱摄影、圣蒂娅婚纱摄影、聆心婚庆、柯正婚庆、洋河酒业、盛大婚车、夏欢喜铺、苏宁银河、金丝利喜来登、向阳渔港等众多知名商家。

“南京的婚庆市场正在走向新时代。一方面,新人们可以通过结婚采购大会这样具有公信力的平台,实惠、放心、便捷地完成一站式结婚采购;另一方面,对于冠名展会、战略合作以及参加展会的商户,我们都会充分运用现代快报所能掌握的媒体资源助力其品牌推广。我们有充足的信心与我们的商户一起共同成长!”组委会负责人表示。

图片由第一夫人婚纱摄影提供

相关链接

第二届“中国·南京结婚采购大会”将于2014年3月1日-2日以及3月8日-9日(9:00-18:00)在南京市规划建设展览馆(地铁1号线玄武门站3号出口)举办。通过一次展会体验,可以完成婚纱照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等结婚的所有需求。想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网wedexpo.xdkb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式 and 最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。



“中国·南京结婚采购大会”

招商热线:025-84783633、84783571